

Пять лет спустя

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 2:1 (2:0).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 40 000 зрителей.

12 сентября. Ясно. Второй тайм при электрическом освещении. 22 градуса.

Судья И. Литвинас; судья па линии К. Кильчаускас и И. Мулиолис (все — Вильнюс).

«Динамо» (Тбилиси): Котрикадзе — Б. Сичинава, Рехвиашвили, Зейнклишвили, Цховребов — Г. Сичинава, Яманидзе — Датунашвили, Баркая, Метревели, Месхи.

«Динамо» (Москва): Яшин — Кесарев, Мудрик, Аничкин, Глотов (Данилов — 46-я мин.) — Царев, Маслов — Численко, Вшивцев, Бобков, Фадеев.

ПЯТЬ ЛЕТ назад динамовцы Тбилиси в последний раз добились успеха в матче со столичными одноклубниками. Только в нынешнем сезоне чемпион страны дважды уходил с поля победителем: раз — в матче первого круга, другой — в кубковом. Естественно было думать, что москвичи (к слову сказать, потерявшие во втором — круге лишь одно очко из восьми) будут психологически настроены на победу. Но стоило тбилисцам раз—другой вторгнуться в пределы их штрафной площади, как стали очевидны и построения оборонных порядков гостей, и их настроение. Четыре защитника довольно плотно держали каждый своего подопечного, а Мудрик был пятым — чистильщиком.

Сверхмощный щит и, если можно так выразиться, затупленный меч свидетельствовали о довольно скромных намерениях чемпиона: он сбробел, хотел «уцепиться» за одно очко, и был справедливо наказан.

Тбилисцы вели борьбу на-равных лишь половину первого тайма. Затем стало очевидно, что оба крайних и Месхи, и Датунашвили довольно легко вклиниваются а оборону - гостей. И именно фланговые атаки, маневр и скорость должны привести к успеху. Тем более, что атаки крайних нападающих хорошо поддерживал в центре Метревели.

Так оно и случилось. Завладев мячом где-то у средней линии поля, Месхи обыграл Кесарева, отличной передачей вывел на удар Метревели, а тот, заметив выбежавшего навстречу Яшина, пробил мимо него низом в дальний угол ворот. Произошло это на 26-й минуте.

А спустя одиннадцать минут после очередного углового Месхи снова опередил Кесарева и пробил в верхний угол.

Попытка защитников предотвратить гол оказалась безуспешной.

Месяц назад чемпион страны, играя в Москве против ростовчан, вырвал победу в матче, который проигрывал —0:2. Футболисты тбилисского «Динамо», бывшие очевидцами этого события, приложили много сил, чтобы вчера оно не повторилось. Правда, в середине тайма в их игре стала проявляться некоторая самоуспокоенность. И хотя длилась она недолго, хозяева поля позволили гостям отыграть один мяч. Москвич Вшивцев, пройдя почти до линии ворот, сумел на мгновение опередить бросившегося к

нему Котрикадзе.

У победителей вряд ли следует кого-либо отмечать особо. Разве что Рехвиашвили. Воспитанник дубля, он вчера впервые в родном городе играл за основной состав. Играл просто и надежно, оказавшись достойным партнером своих старших товарищей. Для Рехвиашвили вчера день был особенный: ему исполнился 21 год. Вместе с поздравлениями с победой на его долю достались и поздравления с днем рождения.

Г. Акопов.

Дублеры — 2:0 в пользу тбилисцев. Голы забили Илиади и Майсурадзе.

“Советский Спорт”, 13.09.64